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Ostaje još manje od
jednog mjeseca

Rim, 5. rujna (AdnKronos) –
countdown, od 6. rujna, za
prelaturu Opus Dei, u punoj
vrevi kanonizacije osnivača,
Josemarije Escrivá de Balaguer,
6. listopada na trgu Svetoga
Petra.

7.09.2002.

“Veliki događaj” za glavni grad, kako
pokazuje imenovanje rimskoga
gradonačelnika, Walter Veltroni, i
prefekta, Emilio del Mese, kao
dužnosnike događaja. Očekuje se



dolazak više od 300.000 hodočasnika
iz 84 zemlje. Ceremonija će biti i kao
jedan “happening” za luku
Civitavecchia, gdje će od 5. do 8.
listopada prenoćiti 10.000
hodočasnika na palubi od osam
brodova s oko 1000 i 1200 mjesta,
koji dolaze iz Barcelone, Valencije,
Malage, Marsella i Palerma. Navečer,
6. listopada, u luci na glavnom gatu
predviđeno je slavlje uz flamenco,
narodne pjesme i vatromet za ulaz
svećenika, umrlog 1975, u kalendar
svetaca cijele Crkve. Svetom Escrivi
de Balaguer bit će posvećen jedan gat
u luci.

Pripravlja se i jedan komplet za
hodočasnike: jedan obiteljski ruksak,
plan Rima, jedna praktična
osnivačeva biografija s njegovim
komentarima evanđelja za dobru
molitvu također “nasred ulice”, kako
je volio reći; jedan vodič za
hodočasnike s korisnim podacima, od
važnih telefona do pozivnih brojeva



za internacionalne razgovore ili
mjesta za ulaz na trg Svetoga Petra,
jedna sličica Svetoga za molitvu na
njegov zagovor, jedna knjižica s
tekstovima za misu.

Plan sigurnosti i pomoći, koji je bio
predviđen za 16. lipnja, na dan
kanonizacije Oca Pija, bit će sličan
ovome za osnivača Djela. Prema
riječima organizatorima, već je
220.000 ljudi rezerviralo mjesto u
prenoćištima i kampovima: oko
80.000 talijana, jedna trećina
europljana i jedna trećina iz drugih
kontinenata.

Bit će zastupljeno sedamdeset
država

Bit će zastupljeno sedamdeset država
u kojima je Osobna Prelatura koju je
1928. osnovao španjolski svećenik i
broji sada 85.000 članova, 98% laika,
od kojih je dvije trećine oženjenih i
udatih. Već se zna da će doći oko 40%
mladih između 15 i 30 godina.



Izgleda da je u Madridu, gradu gdje
je osnovan Opus Dei, postignut veliki
uspjeh u prodaji kartonskih
sklapajućih stolica koje prodaje jedna
grupa studenata da bi tako sebi
financirala put.

Bit će grupa iz 84 zemlje: iz Japana
dolazi 500 osoba, nekoliko desetaka
iz Kube i iz Kazahstana...;
prisustvovat će protestanti i
pravoslavni rusi. Iz Sjedinjenih
Država doći će 5000 vjernika. Mnogi
članovi Djela i suradnici Prelature
koji stanuju u Rimu otvorit će svoje
kuće za potrebite hodočasnike,
surađujući tako u programu
“Dobrodošli u moju kuću”, koji su
pripravili organizatori.

Ceremonije na 18 jezika, od
estonskog do arapskog i kineskog

Od 3. do 10. listopada, tijelo novoga
sveca će boraviti u Bazilici svetoga
Euđenija, tako da vjernici mogu bez
teškoće moliti pred njegovim



relikvijama. Poslije audijencije, koju
će kao obično Papa dati dan nako
kanonizacije, 8. I 9. listopada slavit će
se u Rimu 29 zahvalnih misa u 16
bazilika: ceremonije na 18 jezika, od
estonskog do arapskog i kineskog,
ova zadnja za jednu grupu od
nekoliko desetaka osoba iz
Hongkonga.

U www.escriva-canonization.org
nalazi se više informacija i može se
doznati više o projektu Harambee
2002, jednoj inicijativikomiteta za
organizaciju kanonizacije: nastoji se
konstituirati jedan solidarni fond, uz
pomoć priloga hodočasnika – 5 eura
po osobi -, za prosvjetne projekte i
profesionalno usavršavanje u Africi.
Za postizanje ove pomoći bit će
sazvan jedan natječaj.
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